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Άρση της απόφασης της Γ.Σ. Αντιπροσώπων για αναστολή  

των συμβάσεων με τον ΕΟΠΥΥ 

 

 

Συνάδελφοι, 

Με ανακοίνωσή του το Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ., στις 10/12/2012 

(http://www.psf.org.gr/news_details.php?id=1029&catid=1), αποφάσισε να κάνει άρση 

της αναστολής που είχε αποφασίσει η Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων, στις 10-

11/11/2012, δεδομένου ότι έχει γίνει η πληρωμή του μήνα Μαΐου και έχει σταλεί e-mail 

για την εκκαθάριση και πληρωμή του μήνα Ιουνίου και επιπροσθέτως του μήνα Ιουλίου. 

Είναι γνωστό ότι για την πληρωμή του Ιουνίου έχουν δοθεί αλλεπάλληλες υποσχέσεις από 

τα πλέον επίσημα χείλη, χωρίς φυσικά μέχρι σήμερα να πραγματοποιηθούν. 

Τα εκλεγμένα μέλη της Δ.Α.Κ.Ε. Φυσικοθεραπευτών στο Κ.Δ.Σ., έχοντας πλήρη 

συναίσθηση των υποχρεώσεων τους απέναντι στο κλάδο, θέλουν να ενημερώσουν τους 

συναδέλφους πως η παραπάνω απόφαση δεν είναι αποτέλεσμα διαβούλευσης μεταξύ των 

μελών του Κ.Δ.Σ., (δεν στάλθηκε ερώτημα με e-mail, ώστε τα μέλη να τοποθετηθούν 

εγγράφως και να υπάρχει η δυνατότητα να τηρηθούν πρακτικά),  αλλά προέκυψε μετά 

από τηλεφωνική, κατ’ ιδίαν επικοινωνία του Προέδρου με κάποια από τα μέλη.  

Συγκεκριμένα από τα δύο μέλη της Δ.Α.Κ.Ε. Φυσικοθεραπευτών, ο Πρόεδρος ήρθε σε 

τηλεφωνική επαφή μόνο με τον συνάδελφο, Ηλία Καλλίστρατο. Ο συνάδελφος Ηλίας 

Καλλίστρατος, εξέφρασε τις επιφυλάξεις του για τη φερεγγυότητα των υποσχέσεων, 

επισήμανε ότι ίσως είναι καλύτερα να γίνει άρση της αναστολής που αποφάσισε η Γ.Σ., 

όταν ξεκινήσει η κατάθεση των πληρωμών Ιουνίου, αλλά δεχόμενος τη διαβεβαίωση του 

Προέδρου του Π.Σ.Φ., πως ο ΕΟΠΥΥ θα τηρήσει τα δια στόματος του Αντιπροέδρου του 

υποσχόμενα (κατάθεση Ιουνίου, Ιουλίου, Αυγούστου) στο πρόσφατο Συνέδριο, 

συμφώνησε τελικά στην άρση της αναστολής .  

Αντίθετα το άλλο μέλος της Δ.Α.Κ.Ε. Φυσικοθεραπευτών, ο συνάδελφος Ιωάννης 

Μαρμαράς, ουδέποτε ενημερώθηκε τηλεφωνικώς ή με μηνύματα για το παραπάνω θέμα, 

παρόλο που το είχε θέσει στην συνάντηση των Δ.Ε. των Π.Τ. με το Κ.Δ.Σ., στα πλαίσια 

του 22
ου

 Επιστημονικού Συνεδρίου. Σαφώς και η θέση του συνάδελφου Ιωάννη 

http://www.psf.org.gr/news_details.php?id=1029&catid=1


Μαρμαρά, είναι ίδια με αυτή του Ηλία Καλλίστρατου, διατηρώντας επιφυλάξεις για τη 

φερεγγυότητα των υποσχέσεων, θεωρώντας ότι ίσως είναι καλύτερα να γίνει άρση της 

αναστολής όταν ξεκινήσει η κατάθεση των πληρωμών. 

Θεωρούμε πως ανάλογες αποφάσεις «δια περιφοράς» στο μέλλον, θα πρέπει να γίνονται 

με τον πλέον διαφανή τρόπο, με αποστολή ερωτήματος με e-mail από την Γραμματεία του  

Συλλόγου σε όλα τα μέλη του Κ.Δ.Σ. και έγγραφες τοποθετήσεις από τα μέλη, ώστε να 

υπάρχει η δυνατότητα σύνταξης πρακτικού.    

Φυσικά πριν από την απόφαση για άρση της αναστολής, είχε προηγηθεί η ενημέρωση από 

το νομικό σύμβουλο του Προέδρου, στην συνάντηση των Δ.Ε. των Π.Τ. με το Κ.Δ.Σ., στα 

πλαίσια του 22
ου

 Επιστημονικού Συνεδρίου, ότι δεν νομιμοποιούνται τα θεσμικά όργανα 

του Π.Σ.Φ. να παίρνουν αποφάσεις συνδικαλιστικών κινητοποιήσεων.  

Βέβαια στην αιτιολογική έκθεση στο σχέδιο του νόμου 3599/2007 προς τη Βουλή 

(http://www.hellenicparliament.gr/Nomothetiko-Ergo/Anazitisi-Nomothetikou-

Ergou?law_id=c9986890-f6df-4d22-a64d-24b8e89169b6), την οποία υπογράφουν πέντε 

υπουργοί, στο Κεφάλαιο Α΄, Γενικά, αναφέρεται ότι: «Ταυτόχρονα διευκολύνεται ο 

κλάδος αυτός επαγγελματιών του χώρου της Υγείας στην κατοχύρωση και 

προάσπιση των επαγγελματικών του δικαιωμάτων και στη διεκδίκηση και προβολή 

των εργασιακών και συνδικαλιστικών μεταξύ άλλων αιτημάτων του».  Προφανώς οι 

νομικές υπηρεσίες των παραπάνω Υπουργείων, κάτι θα γνωρίζουν για να επιτρέπουν 

στους Υπουργούς να υπογράφουν το κείμενο.  

Ελπίζουμε οι εργαστηριούχοι συμβεβλημένοι συνάδελφοι με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., να 

πληρωθούν μέχρι τα Χριστούγεννα και όχι κατόπιν εορτής. Με συναδελφικούς 

χαιρετισμούς.  

 

Οι εκλεγμένοι με την Δ.Α.Κ.Ε. Φυσικοθεραπευτών στο Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ.  

 

 

                           Ιωάννης Μαρμαράς                Ηλίας Καλλίστρατος 
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